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NOTICE DE CALCUL CAISSON DE GRAVES POUR
TVM Acoustics

| / CARACTERISTIQUES du HP TVM Acoustics ARA-390-00/8 :

Impédance nominale (Z - Rated impedance) : 8 Ohms

Rendement (Sensitivity) : 98 dB/1W/1m.
Bande passante (Rated frequency range) : 40 a 5000 Hz.
Puissance admissible (Rated noise power) : 150 Watts

Diamétre de la bobine (Voice coil diameter) : 51,7 mm.

Diametre de I'aimant (Magnet external diameter) : 169 mm.

Hauteur de I'aimant (Magnet height) : 24 mm.

Fs (Fréquence de résonnance - Resonance frequency): 25 Hz.

VAs (Volume d'air équivalent - Equivalent volume) : 313 dm’ (313 litres).
QTs (Coéfficient de surtension total - Total Q factor) : 0,3

Il / DETERMINATION de la FREQUENCE D'ACCORD Fa :

Fa=K x Fs/QTs .... Avec K = 0,385
Fa = 0,385 x 25/0,3
Fa=32,083333

Fa~ 33 Hz.

Il / DETERMINATION de la SURFACE ACTIVE DU HP (Piston)

SaHP=R’xx-rxn

SaHP = (‘|7,252 x 3,14159) - (2,542 x 3,14159)
SaHP = (297,5625 x 3,14159) - (6,45 x 3,14159)
SaHP = 934,82 - 20,27

SaHP = 9,1455

SaHP ~ 9,15 dm?

IV / DETERMINATION du VOLUME D'AIR DEPLACE

Vd=SaHP x %2 C
Vd=9,15x6

vd = 54,5 cm’
vd = 0,545 dm’

V / DETERMINATION de la SECTION DE L'EVENT (Surface frontale)

Hypothése : 113 cm? (1 tube @ 120 mm.)




VI / DETERMINATION du VOLUME UTILE de I'enceinte VB :

VB=VAsx Qts’x S

VB=313x0,3xS

VB=313x0,09x S

VB=28,17xS ..AvecS=4
VB = 112,66 dm’

VB ~ 113 Litres

VIl / Définition du VOLUME UTILE de I'enceinte VB :

a) Volume de base

Pmoyen = (400 + 440) / 2 = 420 mm. = 4,2 dm.
H=700 mm. =7 dm.

L=390 mm. = 3,9 dm.
V=PxHxL=42x7x3,9=114,66 dm®
V = 114,66 litres

b) Volume additif

Découpe pour HP "BOOMER" :

& 366 mm. x 40 mm.

1,8 x 7x 0,4 =4,2dm’

Vad = 4,2 litres

A) TOTAL VOLUME BRUT
V'=114,66 + 4,2 = 118,86 litres

b) Volumes a retrancher

1°/ Aimant BOOMER (partie arriére du HP) :
& 150 mm. x 170 mm.

0,75’ x nx 1,7 =3dm’

ViB = 3 litres

2°/ Tasseaux de renfort :

0,5x0,5x (3,9 +2,32 + 4,25) = 2,62 dm’
VdR = 2,62 litres

3°/ Divers (Mastic, absorbant, cablage, efc...) :
VD = 0,25 litre

B) TOTAL VOLUME "MORT"
V' =3+262+0,25=5,87 litres

C) VOLUME UTILE VB':
VB=V -V

VB = 118,86 - 5,87

VB = 112,99 litres



VIl / DETERMINATION de la FREQUENCE DE COUPURE -3dB F-3 :

F-3=" VAs x FR?
VB

F-3=1 313 x 33
112

F-3 = 313 x 1089
112

F-3 =\ 340857/112

F-3 = 3043,366

F-3= 5517

F-3~55Hz

IX / Définition des dimensions théoriques de I'EVENT :

Fa=5412xV A/Vx(/+0,886 x V A)

33 =5412 x ¥ 113 /113000 x (/ + 0,886 x Y 113)
33 =5412 x Y 1137113000 x (/ + 0,886 x 10,63)
33=5412x YV 113 /113000 x (/ + 4,42)
3375412 =" 113 /113000 x (/ + 4,42)

0,0060975 = 113 / 113000 x (I + 4,42)
0,0060975° = 113 / 113000 x (/ + 4,42)
0,00003718 = 113 / 113000 x (/ + 4,42)
113/ 0,00003718 = 113000 x (/ + 4,42)
3039268 = 113000 x (/ + 4,42)

3039268 / 113000 = / + 4,42

26,89 =/ + 4,42

I=26,89 -4,42

I1=22,47

=22 cm.

En pratique, 10 a 15 cm. devraient donner de bons résultats.

Pour 15 cm., la fréquence d'accord de I'enceinte sera de : 34,6 Hz

L=15cm./ pour un tube @ 12 cm. intérieur.
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